

Когда кончатся театральные «каникулы»

В театральной жизни Свердловска — своеобразные каникулы. С середины августа, после отъезда областного музыкально-драматического театра, на рекламных щитах безраздельно господствует цирк. Труппа Оперного театра переживает отпускной период, Свердловская драма — в Куйбышеве, оперетта — в Челябинске...

Когда же кончатся «каникулы», чем порадуют свердловчан

театральные коллективы в начале сезона?

Первым среди свердловских театров сезон открывает ТЮЗ. Это будет тринадцатого сентября. Семнадцатого оперой Бородина «Князь Игорь» открывает сезон Театр оперы и балета им. А. В. Луначарского. В первые же дни он покажет оперу Тома «Миньон», премьера которой в Свердловске официально не объявлялась. Драматический театр открывается в двадцатых числах. Его

репертуар пополнился во время гастролей «Иркутской историей» Арбузова — пьесой о героинке наших дней.

Ну а двери Свердловской оперетты будут открыты в ближайшем будущем только для строителей, ведущих реконструкцию здания. Было зрелищное учреждение — теперь строительный объект. Будем надеяться, не очень надолго: среди строителей много любителей веселого жанра.

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ

г. Свердловск

26 АВГ 1960